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Audiodescription du tableau « Vue de la Ville de Besançon à vol d’oiseau », de Jean Maublanc.
L’oeuvre est une huile sur toile, peinte en 1629.
Nous voyons, d’après le titre, une vue à vol d’oiseau de la Ville de Besançon en cette date.
Le Doubs est représenté par une boucle parfaite. L’arrondi de la boucle du Doubs se trouve en bas du tableau ; les deux bras de la boucle partent vers le haut. 
Nous nous apercevons que seuls étaient habités à l’époque l’intérieur de la boucle et le quartier Battant, en dessous de l’arrondi. En haut du tableau, la Citadelle n’était pas encore construite. 
De chaque côté de la boucle, en haut du tableau, se dressent les collines de Bregille à gauche et de Chaudanne à droite. 
En haut de la colline de Bregille, un ange aux cheveux bruns vêtu d’une longue tunique rouge porte les armoiries de l’Empire d’Espagne. 
En haut de l’autre colline, un ange blond vêtu d’une longue tunique orangée porte les armoiries de Besançon. Un aigle noir sur fond jaune tenant dans ses serres deux colonnes rouges symbolise la ville. 
Dans chaque coin inférieur du tableau, nous voyons un personnage décapité, tenant sa tête à hauteur de poitrine. Les deux personnages sont vêtus d’une chasuble rouge. Une chasuble est un vêtement religieux porté sur les épaules, par dessus de longues tuniques. Elles couvrent le corps devant et derrière, jusqu’en dessous des genoux. Ces personnages sont Saint Ferréol et Saint Ferjeux, les évangélisateurs de la région. Ils sont debout et nous font face. Le saint situé à droite lève une main en signe de bénédiction. 
