BAP – Bon à Prendre 8
Audiodescription de la tapisserie « La méditation », tenture sur la vie de Charles Quint, ateliers de Bruges.
Nous ne pouvons pas faire succinctement l’audiodescription des 7 tapisseries de la tenture. Nous vous proposons donc la présentation de La méditation, dernière tapisserie de l’histoire racontée. Vous pourrez la retrouver lors des visites découvertes du musée du Temps. 
C’est la fin de la vie de Charles Quint. Il vient d’abdiquer. Il s’est retiré en Espagne, dans un couvent. Il vit dans la piété, en maintenant tout de même des rapports avec son fils Philippe II, à qui il a transmis le pouvoir. 
La bordure de la tapisserie représente des angelots reliant entre elles des guirlandes de fruits.
Au centre, est assis Charles Quint de profil, regard tourné vers notre droite. Il se trouve devant une petite table recouverte d’une grande nappe brodée, contre un mur. Sur ce mur, face au regard de Charles Quint, est accroché un tableau, représentant un évènement important de sa vie. Il semble pensif. 
Sa main gauche est posée sur un crâne, en évidence sur le bord de la table face à lui. Dans sa main droite, posée sur l’accoudoir, il tient une couronne de laurier. A côté du crâne, un livre ouvert, recouvert d’une branche de laurier, est en équilibre sur le coin de la table. Sur le bord de la table situé face à nous, sont également en équilibre une dague et une montre à gousset. Au milieu de la table sont posées une couronne sertie de pierres précieuses et une bougie. Une autre bougie, ainsi qu’une statuette de christ en croix, sont posées derrière le crâne. 
Devant la scène, nous sommes accueillis par un tambour au sol sur notre gauche. Un bouclier est apposé au tambour, et un drapeau est en équilibre contre celui-ci. Sous le tambour, une épée dépasse. A droite, nous sommes accueillis par un casque et une partie d’armure abandonnés au sol, ainsi qu’un drapeau posé contre le mur. 
Au fond de la scène, nous voyons un mur. Devant ce mur, il y a un lit d’alcôves, c’est-à-dire un lit recouvert de rideaux. Sur notre gauche, accroché au mur, nous voyons une horloge. A côté de l’horloge, nous voyons une ouverture : un balcon donnant sur des jardins. 
Tous les objets représentés ici ont une symbolique particulière : la mort prochaine de Charles Quint, le jugement dernier, les exploits passés de l’empereur qui ne lui seront plus d’aucune utilité...
